

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社CINC

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 山道 裕己殿

【提出日】 2021年10月 8 日

【会社名】 株式会社CINC

【英訳名】 CINC Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 石松 友典

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂一丁目 9 番13号

【電話番号】 03-6822-3601(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理本部長 雨越 仁

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂一丁目 9 番13号

【電話番号】 03-6822-3601(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理本部長 雨越 仁

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2021年9月22日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (2) 新株予約権等の状況 ① ストックオプション制度の内容」及び「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 財務諸表等 (1) 財務諸表 注記事項 ストック・オプション等関係」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

| | |
|-------------------|---|
| 第4【提出会社の状況】 | 1 |
| 1【株式等の状況】 | 1 |
| (2)【新株予約権等の状況】 | 1 |
| ①【ストックオプション制度の内容】 | 1 |
| 第5【経理の状況】 | |
| 1【財務諸表等】 | 2 |
| (1)【財務諸表】 | 2 |
| 【注記事項】 | 2 |
| (ストック・オプション等関係) | 2 |

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(2) 【新株予約権等の状況】

① 【ストックオプション制度の内容】

第1回新株予約権

(訂正前)

| | |
|--|------------------------------------|
| 決議年月日 | 2019年10月18日 |
| 新株予約権の行使時の払込金額(円) ※ | 155[51.7] (注) 2 |
| 新株予約権の行使期間 ※ | 自 2021年10月22日 至 2029年10月18日 |
| 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) ※ | 発行価格 155[51.7] 資本組入額 77.5[25.9] |

(省略)(注記省略)

(訂正後)

| | |
|--|--------------------------------|
| 決議年月日 | 2019年10月18日 |
| 新株予約権の行使時の払込金額(円) ※ | 155[52] (注) 2 |
| 新株予約権の行使期間 ※ | 自 2021年10月22日 至 2029年10月18日 |
| 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) ※ | 発行価格 155[52] 資本組入額 77.5[26] |

(省略)(注記省略)

第2回新株予約権

(訂正前)

| | |
|--|--|
| 決議年月日 | 2020年1月28日 |
| 新株予約権の行使時の払込金額(円) ※ | 155[51.7] (注) 3 |
| 新株予約権の行使期間 ※ | 自 2020年1月30日 至 2040年1月29日 |
| 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) ※ | 発行価格 158.24[52.8] 資本組入額 79.12[26.4] |

(省略)(注記省略)

(訂正後)

| | |
|--|--|
| 決議年月日 | 2020年1月28日 |
| 新株予約権の行使時の払込金額(円) ※ | 155[52] (注) 3 |
| 新株予約権の行使期間 ※ | 自 2020年1月30日 至 2040年1月29日 |
| 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) ※ | 発行価格 158.24[53.08] 資本組入額 79.12[26.54] |

(省略)(注記省略)

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(ストック・オプション等関係)

前事業年度(自 2018年11月1日 至 2019年10月31日)

2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

② 単価情報

(訂正前)

| | |
|---------------|-------------|
| 決議年月日 | 2019年10月18日 |
| 権利行使価格(円) (注) | <u>51.7</u> |

(省略)

(訂正後)

| | |
|---------------|-------------|
| 決議年月日 | 2019年10月18日 |
| 権利行使価格(円) (注) | <u>52</u> |

(省略)

当事業年度(自 2019年11月1日 至 2020年10月31日)

2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

② 単価情報

(訂正前)

| | 第1回新株予約権 | 第2回新株予約権 |
|---------------|-------------|-------------|
| 決議年月日 | 2019年10月18日 | 2020年1月28日 |
| 権利行使価格(円) (注) | <u>51.7</u> | <u>51.7</u> |

(省略)

(訂正後)

| | 第1回新株予約権 | 第2回新株予約権 |
|---------------|-------------|------------|
| 決議年月日 | 2019年10月18日 | 2020年1月28日 |
| 権利行使価格(円) (注) | <u>52</u> | <u>52</u> |

(省略)